
_x000D_# Klasifikace informací: Neveřejné

Formulář pro posouzení podniku v obtížích
I. Název žadatele

se sídlem
IČO
Datum vzniku a zápisu (dd.mm.rrrr)
Poslední uzavřený účetní rok

Je žadatel malý nebo střední podnik (MSP)? Vyberte variantu

Vyberte variantu

Ručí společníci za závazky žadatele? Vyberte variantu

Vyberte variantu

Právní forma žadatele Vyberte právní formu

Vyberte variantu

II. NEPRAVDA

A - kritérium stavu vlastního kapitálu příjemci s ručením omezeným (dle 500/2002) Zdroj Číslo pol.
NERELEVANTNÍ

Vlastní kapitál R A.
Základní kapitál R A.I
Ážio R A.II.1
Je kritérium A splněno? Ne

B - kritérium stavu vlastního kapitálu - společníci ručí za závazky (dle 500/2002) Zdroj Číslo pol.
NERELEVANTNÍ

Vlastní kapitál R A.
Výsledek hospodaření minulých let R A.IV
Výsledek hospodaření běžného účetního období R A.V

Existuje žadatel méně než 3 roky (resp. méně než  7 let pro účely způsobilosti pro rizikové 
financování)?

Má žadatel základní kapitál nebo minimální kapitálový požadavek dle příslušných vnitrostátních 
právních předpisů?

Je žadatel součástí skupiny podniků?
(Pokud žadatel zvolí ANO, je nutno vyplnit list pro skupinu podniků)

Relevantní kritéria pro vyplnění
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Je kritérium B splněno? Ne

C - kritérium posuzování úpadku/insolvence Zdroj RELEVANTNÍ

Bylo zahájeno vůči příjemci kolektivní úpadkové řízení? Insolvenční rejstřík Vyberte variantu
Splňuje žadatel kritéria pro zahájení kolektivního úpadkového řízení? žadatel Vyberte variantu
Je kritérium C splněno? Ne

D - kritérium podpora na záchranu nebo restrukturalizaci Zdroj RELEVANTNÍ

Obdržel žadatel podporu na záchranu a zatím nesplatil půjčku nebo neukončil záruku? žadatel Vyberte variantu

žadatel Vyberte variantu

Je kritérium D splněno? Ne

E - kritérium plnění míry zadlužení a ukazatele úrokového krytí NERELEVANTNÍ

E1 - míra zadluženosti (poměr závazků k vlastnímu kapitálu) Zdroj Č. pol.
Vlastní kapitál R A.
Závazky R B+C
Míra zadluženosti NR
Je poměr dluhu k vlastnímu kapitálu vyšší než 7,5? Ano

E2 - ukazatel úrokového krytí (poměr EBITDA/nákladové úroky) Zdroj Č. pol.
Odpisy VZaZ E.1.1
Nákladové úroky VZaZ J
Výsledek hospodaření před zdaněním VZaZ **
Ukazatel úrokového krytí NR
Je ukazatel úrokového krytí < 1,0? NR

Je kritérium E splněno? Ne

Je žadatel o podporu podnikem v obtížích (je splněno některé z relevantních kritérií A až E)? Ne

Obdržel žadatel podporu na restrukturalizaci a stále se na něj uplatňuje plán 
restrukturalizace?
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Vyberte variantu

Vyberte variantu

Vyberte variantu

Vyberte variantu

Vyberte právní formu

Vyberte variantu

vyplňujte pouze uvedená relevantní kritéria
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NR
Ano

NR
NR


